



Gel de agua para animales de terrario

Adecuado para:







- Suministro de agua potable saludable y segura en el terrario: para pequeños reptiles y arácnidos
- Diluir el polvo en agua, 1-3 minutos en el microondas, dejar enfriar, listo
- Producto 100 % natural de algas marinas, sin residuos químicos
- La consistencia del gel puede elegirse libremente: contenido para preparar un máx. de 3 litros de gel
- Suministro: gel de agua para animales de terrario, TerraGel



Esto también le puede interesar Aquí encontrará un resumen completo: https://www.jbl.de/qr/71005



JBL TerraVit fluid Vitaminas y micronutrientes para animales de terrario



JBL MicroCalcium Pienso complementario rico en minerales para reptiles



JBL TerraVit polvo Vitaminas y micronutrientes para animales de terrario



JBL TerraCrick Alimento completo para insectos vivos

Fecha: 31.12.2023

Elaborado por:

País: México Idioma: Español









Información de producto

Suministro de agua potable seguro y saludable JBL ofrece JBL TerraGel para el suministro ideal de agua potable para los reptiles pequeños, arañas y otros habitantes del terrario. Su textura de gel evita que los animales pequeños se ahoguen, permitiendo así un suministro de agua potable seguro. -

TerraGel es un producto natural. Su base se compone de algas marinas que no contienen ninguna sustancia química indeseada. - DOSIFICACIÓN SENCILLA - Diluir 1 g de polvo en 100 ml de agua.

Más información	
Preguntas frecuentes	~
Blog	~
Prensa	×
Laboratorio/calculadoras	×
Artículos de interés	~
Piezas de repuesto	×
Vídeo	×
Garantía Plus	×
Instrucciones	~
Código QR	

31.12.2023 Fecha: País: México Elaborado por: Idioma: Español









Detalles del producto

Datos de artículo	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Código EAN	4014162710055
EAN como código de barras	
Contenido	30 g
-	-
Meses de expiración	36
PVP incl. IVA	13,41 €
Precio básico	447 €
Cantidad nominal	30 g
Cantidad de base	1 kg
Peso bruto	54 g
Peso neto	30 g
Factor de conversión de peso	1000

Eliminación	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Punto Verde	✓
Grupo chatarra electrónica	-
Peso de eliminación	-
Tipo de batería	-
Reciclaje de pilas y baterías	-
Batería recargable	-
Peso de eliminación batería	-
Bote desechable	-
Papel y cartón	24 g
Plástico pequeño	-
Plástico grande	-
Peso de eliminación metal	0 g

Características	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Especie de animal	Anolis, Escolopendra, Escorpiones, Escorpiones de cola gruesa, Gecos diurnos, Gecos diurnos enanos, Gecos leopardo, Gecos tokay, Insectos palo, Insectos vivos, Palmatogecos, Salamanquesas rosadas, Tarántulas
Tamaño del animal	1 - 4 cm
Grupo de edad del animal	Reptiles pequeños

31.12.2023 Fecha:

Elaborado por:

País: México Idioma: Español

3





Características	
Volumen del hábitat	>3L
Material	Agar
Tipo de alimento	-
Color	beige
Dosificación	1 g de producto en polvo disuelto en 100 ml de agua forma un gel suave y húmedo. Más cantidad de producto en polvo (hasta 2 g en 100 ml de agua) forma un gel cada vez más seco y duro
Condiciones de transporte	-

Fecha: 31.12.2023

Elaborado por:







Etiqueta electrónica/lámpara	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Temperatura ambiente	-
Hora de inicio	-
Mercurio	-
Longitud de tubo	-
Vida útil	-
Lumen	-
Valor CRI	-
Atenuable	-
Ciclos de encendido/apagado	-
Valor de PAR	-
Clase de eficiencia energética	-
UV-A	-
UV-B	-
UV-C	-
Temperatura de color	-
Denominación casquillo	-

Especificaciones	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Alcance en litros	-
Alcance de - hasta	-
Alcance en días	-
Alcance longitud urna	-
Potencia en vatios	-
Potencia por hora	-
Potencia por día	-
Altura	-
Longitud	-
Anchura	-
Diámetro	-
Voltaje	-
Para	-
T8 26mm (vatios)	-
T5 16mm (vatios)	-
Tamaño	-
Contenido para	-
Volumen del vaso del filtro	-
Volumen masas filtrantes	-
Empalmes de tubo Presión/Out	-
Empalmes de tubo Aspiración/In	-
Altura de bombeo	-

Fecha: 31.12.2023 Elaborado por: País: México Idioma: Español







Tipo de alimento	-
Tipo de subproducto	-
Dosificación	1 g de producto en polvo disuelto en 100 ml de agua forma un gel suave y húmedo. Más cantidad de producto en polvo (hasta 2 g en 100 ml de agua) forma un gel cada vez más seco y duro

Fecha: 31.12.2023 Elaborado por:



6









Información adicional para comercios especializados

Datos de artículo	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
IVA	19%
Unidad de venta (UV)	6
Volumen embalaje	0.24l
Medidas (l/al/an)	47 mm/47 mm/110 mm
Capas	576
Paleta	2304
Categoría de productos	1
Arancel	13023100
País de origen	DE
Tipo de embalaje	

Datos UE 1	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Material UE 1	film gr
Peso UE 1	2.9 g
Longitud UE 1	106 mm
Anchura/profundidad UE 1	145 mm
Altura UE 1	100 mm

Datos UE 2	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Material UE 2	cardboard gr
Peso UE 2	365 g
Longitud UE 2	385 mm
Anchura/profundidad UE 2	250 mm
Altura UE 2	270 mm

Datos del comercio	
Nombre del producto	JBL Terragel
N.º de art.	7100500
Texto caja	JBL Terragel
Ubicación estantería	-

31.12.2023 Fecha: Elaborado por:

País: México Idioma:

